



# телекино НЕДЕЛЯ



17

30 ноября 2007 года

Программа  
телевидения  
3–9 декабряПЛЮС  
РЕКЛАМНОЕ  
ПРИЛОЖЕНИЕ

Александр РОЗЕНБАУМ  
говорил в Магнитогорске  
о политике и царях

▼ стр. 18

ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

СМОТРИТЕ  
НА КАНАЛЕ  
«ТВ ЦЕНТР»

## «Один против всех»

ИСТОРИЮ игрового телевидения продолжает премьера канала «ТВ Центр» «Один против всех».

А начиналось все еще в 50-е годы прошлого века, когда на британском, преимущественно «прямое эфирном» телевидении долго не могли решить, чем заполнять непредвиденные паузы между программами. И тогда англичанин Марк Гудсон (приду-



мавший впоследствии рекордное количество игровых шоу) предложил устраивать экспресс-игры для телезрителей по принципу: вопрос «из телевизора» – ответ «от телезрителя». Постепенно эти «просто заставки» переросли в увлекательнейшие программы, которые начали приносить каналам немалые рейтинги.

Роль ведущего в игре «Один против всех» – теледебют Александра Нуждина, одного из самых узнаваемых и харизматичных диджеев радио «Максимум».

### Правила игры.

В каждом раунде все участники отвечают на один вопрос, имеющий денежный эквивалент (сумма возрастает от вопроса к вопросу). За неправильный ответ игроки выбывают, а заработанные ими деньги делятся между оставшимися. У главного претендента на приз нет права на ошибку: неправильный ответ – и сразу на вылет без выходного пособия. Но есть возможность после очередного раунда покинуть игровое поле, прихватив с собой заработанные денежки. Если же главный игрок, решив рискнуть всей суммой, все-таки дал неправильный ответ, он вылетает из игры, а его место занимает самый достойный из оставшихся членов «сотни». И теперь уже у него появляется шанс серьезно обогатиться.

Программа будет выходить на канале «ТВ Центр» еженедельно по воскресеньям в 18.00. Первый эфир – 9 декабря.